

10.06.24 г.

«Всемирный день мороженого»

Кто с зарядкой дружит смело,
Кто с утра прогонит лень,
Будет смелым и умелым,
И веселым целый день.

Завтрак лёгкий: сладкий чай,

Блинчики и фрукты

До обеда не скучай!

Начинаем утро!



Нет ничего лучше в жаркий летний день, чем стаканчик молочного освежающего десерта. Мороженое мы любим все!

10 июня - **Всемирный день мороженого**. Эту дату приурочили ко дню первых массовых продаж мороженого, хотя в кулинарии оно появилось раньше.

Воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" сегодня знакомились с историей создания этого десерта, отгадывали загадки и создавали свои неповторимые образцы!



Здоровье – это самое большое богатство и его нужно беречь. Если нет здоровья, нет и счастья, нет настроения, но не все об этом помнят. Сегодня любознательные второклассники приняли участие в Своей игре "**Здоровым быть здорово!**"

Команды отвечали на вопросы, представленные в 4 категориях: "Хорошо сказано!", "Движение - жизнь!", "Ты то, что ты ешь" и "В здоровом теле..."

Мальчишки и девчонки отгадывали по фразам героев мультфильмов, знакомых с малых лет, вспоминали родину Олимпийский игр. Выясняли, какие витамины содержат ягоды и фрукты. А также продолжали пословицы и поговорки о здоровье.



Сегодня для самых маленьких отдыхающих пришкольного лагеря "ШИК" из 1 и 2 отрядов распахнул свои двери **Музей энергетики ТЭЦ-1**. Экскурсовод встретила ребят историей возникновения осветительных приборов, которые использовались для освещения еще задолго до того, как появилось электричество. Лампы, лампы, фонари различной формы и размеров увидели первоклассники.

Также они узнали о героизме сотрудников ТЭЦ, которые построили и запустили станцию в годы ВОВ, увидели портреты ветеранов, написанные студентами художественного училища. С особым интересом детвора разглядывала огромный макет тепловой электростанции. А после экскурсии в здании музея первоклассники посетили памятник участникам ВОВ.





10 июня воспитанники 5, 6 и 7 отрядов пришкольного лагеря "ШИК" побывали в музее Дом молодежи Пензенской области на выставке, посвящённой Великой Отечественной войне и специальной военной операции.

Экскурсию для ребят провел специалист по работе с молодёжью Олег Машин. Он познакомил с образцами боевого оружия, военной формы, моделями военной техники и предметами фронтового быта защитников Отечества. Рассказал о подвигах российских военных.





Как здорово, что погода радует нас своим теплом! Рядом друзья и отличное настроение! Каждый найдёт занятие по душе на прогулке. Для кого-то это подвижная игра "Коршун и насекомая", для кого-то - упражнения и трюки с обручем. А кто-то устроит настоящий салон красоты под сенью ели.



